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І.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

 1. Регіональний ландшафтний парк «Загребелля» (надалі - РЛП  

«Загребелля») оголошено рішенням Тернопільської обласної ради                        

від 18 березня 1994 року «Про внесення змін і доповнень до мережі територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду і затвердження Списку дикорослих, 

рідкісних, реліктових, ендемічних рослин області, що підлягають особливій 

охороні».  Рішенням Тернопільської обласної ради від  25 грудня 2005 року                 

№ 517 затверджено межу регіонального ландшафтного парку                                 

РЛП  «Загребелля». 

РЛП «Загребелля» розташований на території Тернопільської міської та 

Білецької сільської рад Тернопільського району Тернопільської області. 

2. РЛП «Загребелля» є комунальною, бюджетною, природоохоронною, 

рекреаційною установою місцевого значення і входить до складу природно - 

заповідного фонду України, охороняється як національне надбання, щодо якого 

встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання. 

3. РЛП «Загребелля» є юридичною особою, має самостійний баланс, 

рахунки у відділенні Казначейства і утримується за рахунок коштів місцевого 

бюджету. РЛП «Загребелля» має печатку із зображенням Державного герба 

України та своїм найменуванням, бланки, штампи, що реєструються в 

установленому порядку, та може мати офіційну емблему.  

4. РЛП «Загребелля» підпорядкований Тернопільській міській раді, яка є 

його Засновником.  

5. РЛП «Загребелля» у своїй діяльності керується Конституцією України, 

законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», 

«Про природно-заповідний фонд України», «Про наукову і науково-технічну 

діяльність», «Про благоустрій населених пунктів»,  іншими законами України 

та нормативно-правовими актами, Проєктом організації території регіонального 

ландшафтного парку «Загребелля», охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів та об'єктів (далі - Проєкт організації 

території), а також цим Положенням. 

Завдання, науковий профіль, особливості природоохоронного режиму та 

характер функціонування РЛП «Загребелля» визначаються законом та цим 

Положенням. 

 6. Загальна площа РЛП «Загребелля» становить 630,0 гектарів. Землі, 

включені до складу РЛП «Загребелля» без вилучення у їх землевласників та 

землекористувачів, які здійснюють на них свою діяльність згідно з цим 

Положенням.  

У разі необхідності вилучення земельних ділянок, водних та інших 

природних об’єктів для потреб регіональних ландшафтних парків провадиться 

в порядку, встановленому законодавством України.  

7. Межі РЛП «Загребелля» встановлюються в натурі відповідно до 

законодавства.  

Відомості про межі, цільове призначення, оцінку, угіддя земельних 

ділянок у межах РЛП «Загребелля» та про обмеження у їх використанні 

вносяться до Державного земельного кадастру в установленому  

законодавством порядку та обов’язково враховуються при здійсненні 
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землеустрою, розробленні містобудівної документації, проєктних матеріалів 

щодо планування  території на регіональному рівні, а також при  розвитку, 

забудові, використанні прилеглих територій.  

8. На території РЛП «Загребелля» відповідно до  Положення про єдині 

державні знаки та аншлаги на територіях та об’єктах природно-заповідного 

фонду України, затвердженого в установленому порядку, встановлюються 

інформаційні та охоронні знаки. 

 

ІІ. МЕТА СТВОРЕННЯ ТА ЗАВДАННЯ 
 

1. РЛП «Загребелля» створено з метою збереження в природному стані 

типових або унікальних природних комплексів та об’єктів, а також 

забезпечення умов для організованого відпочинку населення. 

2. На РЛП  «Загребелля» покладається виконання таких  основних завдань: 

збереження типових природних комплексів та об’єктів; 

створення умов для ефективного туризму, відпочинку та інших видів 

рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму охорони 

заповідних природних комплексів і об’єктів; 

розроблення і впровадження наукових методів збереження природних 

комплексів в умовах їх рекреаційного використання;  

реконструкція і створення декоративних насаджень та інші заходи, які 

збагачують рекреаційні ресурси парку; 

регулювання рекреаційних і господарських навантажень на природні 

комплекси парку; 

проведення природоохоронної та еколого-освітньої роботи, пропаганда 

природних та історико-культурних цінностей парку тощо. 

 

ІІІ. УПРАВЛІННЯ 
 

1. Управління РЛП «Загребелля» здійснюється відповідно до вимог 

законодавства спеціальною адміністрацією на підставі цього Положення. 

Спеціальною адміністрацією РЛП «Загребелля» є Комунальне підприємство 

«Регіональний ландшафтний парк «Загребелля» Тернопільської міської ради 

(далі – КП «РЛП «Загребелля»). 

КП «РЛП «Загребелля» підпорядковується Тернопільській міській раді та 

її виконавчому комітетові у межах повноважень, встановлених чинним 

законодавством України та цим Положенням.  

Оперативне керівництво та координацію роботи КП «РЛП «Загребелля» 

здійснює виконавчий комітет Тернопільської міської ради та  Комунальне 

підприємство «Об’єднання парків культури і відпочинку міста Тернополя». 

До складу Спеціальної адміністрації по управлінню РЛП «Загребелля» 

входять відповідні наукові підрозділи, служби охорони, екологічної освіти, 

господарського та іншого обслуговування. 

2. До виключної компетенції Засновника РЛП «Загребелля» належать 

повноваження щодо: 

прийняття рішення про ліквідацію та реорганізацію (злиття, приєднання, 

перетворення, поділ) Спеціальної адміністрації РЛП «Загребелля»; 
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прийняття рішення про закріплення нерухомого майна за                              

КП «РЛП «Загребелля» на праві оперативного управління, прийняття рішення 

про зміну правового режиму майна, переданого парку, або вилучення такого 

майна. 

3. До компетенції Виконавчого комітету міської ради належать 

повноваження щодо: 

затвердження штатного розпису та кошторису КП «РЛП «Загребелля»; 

визначення організаційної структури КП «РЛП «Загребелля»; 

здійснення поточного контролю за фінансово-господарською діяльністю 

КП «РЛП «Загребелля»; 

інші повноваження, передбачені чинним законодавством України.  

4. КП «РЛП «Загребелля» очолює директор, який має екологічну, 

біологічну або географічну освіту, який призначається на посаду і звільняється 

з посади Тернопільським міським головою відповідно до чинного 

законодавства. 

5. Директор КП «РЛП «Загребелля»: 

безпосередньо підпорядковується міському голові та несе персональну 

відповідальність за виконання покладених на РЛП «Загребелля» завдань; 

здійснює  управління діяльністю КП «РЛП «Загребелля», організовує 

роботу у відповідності до цього Положення. Аналізує виконання завдань та 

функцій; 

має право першого підпису на фінансових  та банківських  документах;     

розпоряджається коштами та майном КП «РЛП «Загребелля» відповідно до 

вимог чинного законодавства, вчиняє інші дії пов’язані з фінансово-

господарською діяльністю РЛП «Загребелля», які не заборонені законодавством 

України; 

подає в установленому порядку на затвердження Засновнику структуру та 

штатний розпис в межах граничної чисельності та фонду оплати праці його 

працівників;  

представляє інтереси КП «РЛП «Загребелля» у взаєминах з фізичними та 

юридичними особами; 

вносить пропозиції міській раді щодо внесення змін і доповнень до цього 

Положення; 

забезпечує дотримання законодавства про працю, норм та правил охорони 

праці, техніки безпеки, соціального страхування; 

- виконує інші функції, передбачені чинним законодавством. 

6. На період відсутності директора КП «РЛП «Загребелля» його обов’язки  

виконує заступник, призначений у встановленому законом порядку. 

7.  Для виконання окремих робіт (надання послуг) КП «РЛП «Загребелля»  

може залучати громадян, виробничі, творчі та інші колективи, спеціалістів 

науково-дослідних, наукових і вищих навчальних закладів, укладаючи з ними 

договори цивільно-правового характеру (договори підряду, доручення та інші) 

з оплатою на договірних засадах. 
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ІV. ЗОНУВАННЯ, РЕЖИМ ТЕРИТОРІЇ ТА ОХОРОНА 
 

1. Територія РЛП «Загребелля» враховується при розробці документації з 

просторового планування (регіональних та інших планів, містобудівної, 

землевпорядної документації), проєктів будівництва тощо. 

2. Функціональне зонування території РЛП «Загребелля» визначається 

Проєктом організації його території, охорони, відтворення та рекреаційного 

використання природних комплексів і об'єктів, що затверджується в 

установленому порядку Тернопільською обласною радою.  

З метою збереження, відтворення та використання природних комплексів, 

об'єктів та охорони, територія РЛП «Загребелля» поділяється на такі 

функціональні зони: 

заповідна зона. 

зона регульованої рекреації; 

зона стаціонарної рекреації; 

господарська зона.  

3. Для кожної зони на території РЛП «Загребелля», з урахуванням 

особливостей її території, у відповідності до вимог Закону України «Про 

природно-заповідний фонд України» встановлюється диференційований режим 

щодо охорони, відтворення та використання його природних ресурсів. 

 

4. Заповідна зона - призначена для охорони та відновлення найбільш 

цінних природних комплексів. До неї входять цінні природні комплекси та 

об’єкти на території РЛП «Загребелля», місця зростання (оселення) 

червонокнижних та регіонально - рідкісних видів рослин і тварин, оселища та 

види природної флори та фауни, що підлягають особливій охороні згідно з 

Конвенцією про охорону дикої флори і фауни та середовищ існування в Європі 

(Бернська конвенція), поширення унікальних лісових, водно-болотних  та 

інших - фітоценозів тощо. 

На території заповідної зони забороняється будь-яка господарська та інша 

діяльність, що суперечить цільовому призначенню цієї зони або порушує 

природний розвиток процесів та явищ і створює загрозу шкідливого впливу на 

її природні комплекси та об’єкти, а саме: 

будівництво споруд, шляхів, лінійних та інших об’єктів транспорту і 

зв’язку, не пов’язаних з діяльністю РЛП «Загребелля», розведення вогнищ, 

влаштування місць відпочинку населення, стоянка транспорту, а також проїзд і 

прохід сторонніх осіб, прогін свійських тварин, пересування механічних 

транспортних засобів, за винятком шляхів загального користування, проліт 

літаків та гелікоптерів нижче 2000 метрів над землею, подолання літаками 

звукового бар’єру над територією парку та інші види штучного шумового 

впливу, що перевищують установлені нормативи; 

геологорозвідувальні роботи, розробка корисних копалин, пошкодження 

ґрунтового покриву, порушення гідрологічного та гідрохімічного режимів, 

руйнування геологічних відслонень, застосування хімічних засобів, усі види 

лісокористування, а також заготівля кормових трав, лікарських та інших 

рослин, квітів, насіння, очерету, випасання худоби, вилов і знищення диких 

тварин, порушення умов їх оселення, гніздування, інші види користування 
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рослинним і тваринним світом, що призводять до порушення природних 

комплексів; 

мисливство, рибальство, лісокультурні роботи, всі види екскурсій, крім 

пішохідних, біотехнічні заходи, сінокосіння механізованими засобами, туризм, 

інтродукція нових видів тварин і рослин, проведення заходів з метою 

збільшення чисельності окремих видів тварин понад допустиму науково 

обґрунтовану ємність угідь, збирання колекційних та інших матеріалів, крім 

матеріалів, необхідних для виконання наукових досліджень; 

проведення   всіх   видів   рубок   формування   і оздоровлення  лісів,  

санітарних рубок усіх видів, вирубування  дуплястих, сухостійних, фаутних 

дерев та ліквідація захаращеності  в лісових насадженнях; 

використання природних ресурсів з порушенням вимог чинного 

законодавства. 

Для збереження і відтворення корінних природних комплексів, проведення 

науково-дослідних робіт та виконання інших завдань у заповідній зоні 

відповідно до Проєкту організації в установленому порядку, дозволяється: 

виконання відновлювальних робіт на землях з порушеними корінними 

природними комплексами, а також здійснення заходів щодо запобігання змінам 

природних комплексів внаслідок антропогенного впливу - відновлення 

гідрологічного режиму, збереження та відновлення рослинних угруповань, що 

історично склалися, видів рослин і тварин, які зникають тощо; 

- здійснення протипожежних заходів та вибіркового діагностичного 

відстрілу диких тварин для ветеринарно-санітарної експертизи, що не 

порушують режиму парку;  

- спорудження у встановленому порядку будівель та інших об’єктів, 

необхідних для виконання поставлених перед РЛП «Загребелля» завдань; 

-  збір колекційних та інших матеріалів, виконання робіт, передбачених 

планами довгострокових стаціонарних наукових досліджень, проведення 

екологічної освітньо-виховної роботи.; 

- стоянка і проїзд транспорту РЛП «Загребелля» та природоохоронних 

органів. 

У разі термінової необхідності  за рішенням спеціальної адміністрації                                       

РЛП «Загребелля» на підставі наукового обґрунтування можуть проводитися 

заходи, спрямовані на охорону природних комплексів, ліквідацію наслідків 

аварій, стихійного лиха, не передбачені Проєктом організації території РЛП 

«Загребелля» та охорони його природних комплексів. 

 

5. Зона регульованої рекреації - в її межах проводяться 

короткостроковий відпочинок та оздоровлення населення, огляд особливо 

мальовничих і пам’ятних місць.  

У зоні регульованої рекреації дозволяється в установленому порядку:  

влаштування та відповідне обладнання туристських, екскурсійних, 

прогулянкових, піших-, вело-, лижних та інших маршрутів та стежок (лінійні, 

кільцеві, радіальні, водні), у тому числі водних маршрутів з використанням 

туристичних катерів, облаштовуються місць для ночівлі (хижі, привали, 

бівуачних зупинок), відпочинку та огляду місцевості; 

любительське і спортивне рибальство, утилітарна рекреація (збирання 
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грибів, ягід, лікарських рослин, фотомисливство тощо) під наглядом 

відповідних служб РЛП «Загребелля»; 

проведення ландшафтних рубок і заходів, пов’язаних із збереженням, 

відтворенням і ефективним використанням природних комплексів та об'єктів 

згідно з Проектом організації; 

проведення лісовідновних робіт, рубок пов’язаних з реконструкцією 

малоцінних деревостанів та влаштуванням протипожежних розривів і заходів, 

пов’язаних із збереженням, відтворенням і ефективним рекреаційним 

використанням природних комплексів та об’єктів згідно з Проектом організації 

території РЛП «Загребелля»; 

організація масових спортивних та туристських заходів і змагань, у т. ч. зі 

спортивного рибальства,  розміщення наметових таборів, човнових станцій, за 

погодженням на підставі документів визначених нормативно-правовими 

актами.  

Зони короткочасного відпочинку, обладнання туристичних маршрутів і 

екологічних стежок, показники рекреаційного навантаження, щільність 

дорожньої мережі тощо організовуються відповідно до чинних державних 

будівельних норм щодо планування та забудови територій з дотриманням 

природоохоронного законодавства.  

У зоні регульованої рекреації забороняються: 

рубки головного користування, прохідні рубки, суцільні санітарні рубки, 

ліквідація захаращеності в лісових насадженнях;  

рубки лісу та видалення зелених насаджень без відповідної дозвільної 

документації, передбаченої чинним законодавством України;  

 знищення або пошкодження лісових культур, молодняку природного 

походження, самосіву на площах, призначених для лісовідновлення, сіянців і 

саджанців у розсадниках та на плантаціях, газонів і квітників; 

промислове рибальство; 

мисливство, у тому числі підводне полювання; 

будівництво промислових, господарських і житлових об'єктів, не 

пов'язаних з діяльністю РЛП «Загребелля»; 

 розробка корисних копалин, кар’єрів, порушення ґрунтового покриву, 

промислова заготівля лікарських рослин; 

проїзд та стоянка автомобільного та гужового транспорту, іншої 

мототехніки поза межами визначених в установленому порядку доріг;  

пересування в період масового розмноження диких тварин, у т. ч. нересту 

риби, водними об’єктами РЛП «Загребелля» моторними маломірними (малими) 

судами, скутерами, крім транспорту державних природоохоронних та 

інспекційних служб, службового транспорту під час здійснення контролю у 

сфері охорони, використання і відтворення рослинного і тваринного світу та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, суден внутрішнього плавання в 

межах розробленого та погодженого в установленому порядку фарватеру поза 

межами нерестовищ за погодженням Спеціальної адміністрації РЛП 

«Загребелля;  

розміщення наметових таборів, човнових станцій, розведення вогнищ поза 

межами відведених для цього місць; 

застосування хімічних засобів боротьби з шкідниками та хворобами 
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рослин і лісу без відповідного наукового обґрунтування; 

пошкодження геологічних та гідрологічних об’єктів; 

засмічення і забруднення території, влаштування сміттєзвалищ; 

самовільне спеціальне використання земель, водойм та інших природних 

ресурсів без документів, визначених чинними нормативно-правовими актами; 

знищення або пошкодження шляхів, рекреаційних об’єктів та інших 

споруд; 

археологічно-пошукові роботи без погодження в установленому порядку; 

знищення або пошкодження інформаційно-охоронних та інших знаків;  

проведення робіт з відтворення водних біоресурсів з порушенням вимог 

Порядку штучного розведення (відтворення), вирощування водних біоресурсів 

та їх використання, затвердженого в установленому порядку; 

застосування аудіотехніки (магнітофонів, радіо тощо), піротехнічних 

засобів та інших видів штучного шумового впливу, що перевищують 

установлені нормативи; 

діяльність, яка призводить до зміни історично сформованого природного 

ландшафту; 

інша діяльність, що може негативно вплинути на стан природних 

комплексів та об’єктів зони регульованої рекреації або знижує природну, 

екологічну чи рекреаційну цінність території РЛП «Загребелля». 

6. Зона стаціонарної рекреації - призначена для розміщення готелів, 

мотелів, кемпінгів, інших стаціонарних об’єктів обслуговування відвідувачів 

РЛП «Загребелля».  В цій зоні можуть створюватися рекреаційно-акваторіальні, 

туристські та інші рекреаційні комплекси.  

У зоні стаціонарної рекреації можуть створюватися рекреаційні, туристські 

та інші комплекси, екскурсійні та прогулянкові маршрути, облаштовуються 

місця для відпочинку та огляду місцевості з дотриманням природоохоронного 

законодавства.  

Землі зони стаціонарної рекреації можуть надаватися у користування 

підприємствам та організаціям, що займаються рекреаційною діяльністю у 

порядку, передбаченому чинним законодавством. 

У зоні стаціонарної рекреації забороняється будь-яка господарська 

діяльність, що не пов’язана з цільовим призначенням цієї функціональної зони 

або може шкідливо вплинути на стан природних комплексів та об’єктів 

заповідної зони і зони регульованої рекреації.  

На території зони стаціонарної рекреації забороняється будівництво нових 

споруд та реконструкція існуючих без відповідних проектів, погоджених 

відповідно до норм чинного законодавства. 

 

7. Господарська  зона- у її межах проводиться господарська діяльність, 

спрямована на виконання покладених на парк завдань, знаходяться населені 

пункти, об’єкти комунального призначення парку, а також землі інших 

землевласників та землекористувачів, включені до складу парку, на яких 

господарська та інша діяльність здійснюється з додержанням вимог та 

обмежень, встановлених для зон антропогенних ландшафтів біосферних 

заповідників. 

Господарська зона РЛП «Загребелля» призначена для здійснення 
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традиційної господарської діяльності з додержанням загальних вимог щодо 

охорони навколишнього природного середовища. До її складу, у тому числі 

входять земельні ділянки, які надані в установленому порядку юридичним і 

фізичним особам у користування, у тому числі на правах оренди, чи у приватну 

власність для обслуговування, реконструкції чи будівництва будівель чи 

споруд, для організації ефективного туризму, відпочинку та інших видів 

рекреаційної діяльності в природних умовах, влаштування баз чалення 

плаваючих засобів, ведення лісового господарства, створення розсадників 

декоративних та інших видів рослин, тощо.  

У господарській зоні забороняється: 

будівництво екологічно небезпечних промислових об’єктів; 

здійснення заходів, що погіршують естетичний стан та екологічну роль 

антропогенного ландшафту; 

види діяльності, що можуть призвести до збіднення родючого шару ґрунту 

та інтенсивної водної ерозії ґрунту тощо;  

влаштування сміттєзвалищ поза межами спеціально відведених для цього 

місць; 

рубки головного користування; 

мисливство; 

перебування із знаряддями і засобами лову водних біоресурсів, що 

заборонені до використання законодавством України;  

інтродукція без відповідних дозволів рослин і тварин, які не належать до 

аборигенного комплексу; 

порушення встановленого режиму господарської діяльності в межах 

водоохоронних зон та прибережних смуг; 

організація видів господарської діяльності, не передбачених Проєктом 

організації території РЛП «Загребелля» та цим Положенням, без  висновків 

наукових установ та відповідних погоджень, дозволів, встановлених нормами 

чинного законодавства. 

8. На території РЛП «Загребелля» відповідно до вимог статті 39 Закону 

України „Про тваринний світ” у період розмноження диких тварин, з 1 квітня 

до 15 червня, заборонено проведення робіт та заходів, які є джерелом 

підвищеного шуму та неспокою. 

9. На територіях регульованої, стаціонарної рекреації та господарської зон 

забороняється будь-яка діяльність, яка призводить або може призвести до 

погіршення стану навколишнього природного середовища та зниження 

рекреаційної цінності території РЛП «Загребелля», суперечить меті  і завданням 

парку, у тому числі пересування на автотранспортних засобах по кризі водного 

об’єкта РЛП «Загребелля» (його частин) у період льодоставу, а також за 

виключенням тих, які використовуються контролюючими органами та іншими 

уповноваженими державними органами, органами місцевого самоврядування.  

 10. Для ліквідації наслідків аварій та стихійного лиха, у результаті яких 

виникає пряма загроза життю людей чи знищення особливо цінних природних 

комплексів, особливо термінові заходи здійснюються  за рішенням спеціальної 

адміністрації РЛП «Загребелля».  

11. Користування природними ресурсами у межах території                    

РЛП «Загребелля», у тому числі спеціальне використання, здійснюється у 
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порядку, визначеному Конституцією України, Законами України «Про охорону 

навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд 

України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», Водним та Лісовим 

кодексами України,  іншими законодавчими та нормативними актами.  

12. Проведення спортивних змагань, тренувальних зборів або тренувань 

здійснюється за рішенням виконавчого комітету міської ради та наявності 

документів, визначених чинними нормативно-правовими актами (крім 

заповідної зони). 

13. Пересування екскурсійних та прогулянкових суден (крім заповідної 

зони) здійснюється в межах затверджених виконавчим комітетом міської ради 

еколого-туристських маршрутів за погодженням з спеціальною адміністрацією 

РЛП «Загребелля».   

14. Здійснення любительського та спортивного рибальства дозволяється у 

межах акваторії Тернопільського ставу, крім заповідної зони парку, відповідно 

до вимог Правил спортивного і любительського рибальства, затверджених в 

установленому законодавством порядку та цього Положення. Засновник та 

Спеціальна адміністрація можуть встановити додаткові обмеження щодо 

здійснення рибальства  на підставі відповідних наукових обґрунтувань.  

15. Переліки меж нерестовищ у період нересту та зимувальних ям у період 

зимівлі водних біоресурсів, а також місць заборони на добування (вилов) 

водних біоресурсів на території регіонального ландшафтного парку 

затверджуються виконавчим комітетом міської ради на підставі наукових 

обґрунтувань.  

16. Любительський лов риби дозволяється всім громадянам України, 

іноземцям, а також особам без громадянства, які законно перебувають на 

території РЛП «Загребелля» для особистих потреб не забороненими законом 

знаряддями добування (вилову) водних живих ресурсів у мінімально 

дозволених для добування (вилову) розмірах видів водних біоресурсів під час 

здійснення рибальства у порядку, встановленому законодавством України.  

17. Фізичні та юридичні особи, винні у порушені режиму РЛП 

«Загребелля» притягуються до відповідальності в порядку, визначеному 

законодавством України. 

 

V. ОХОРОНА РЛП «ЗАГРЕБЕЛЛЯ»  
 

1. Охорона РЛП «Загребелля» включає систему правових, організаційних, 

економічних, матеріально-технічних, освітніх та інших заходів, спрямованих на 

збереження,  відтворення та використання його рослинного та тваринного світу 

відповідно до вимог природоохоронного законодавства України. 

2. Охорона території РЛП «Загребелля» здійснюється спеціальною 

адміністрацією, покладається на служби його охорони, яка входить до складу 

служби державної охорони природно-заповідного фонду України.   

Повноваження служби державної охорони природно-заповідного фонду 

України визначаються законодавством. 

Службу охорони РЛП «Загребелля» очолює директор КП «РЛП 

«Загребелля». Склад служби охорони визначається штатним розписом КП 

«РЛП «Загребелля». 
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У своїй діяльності служба охорони взаємодіє з органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування, іншими правоохоронними і 

природоохоронними органами, громадськими організаціями. 

3. Органи місцевого самоврядування, місцеві державні адміністрації, 

виконавчі органи місцевого самоврядування сприяють охороні й збереженню 

території РЛП «Загребелля», виконанню покладених на нього завдань. 

4. Основними завданнями Служби охорони РЛП «Загребелля» є 

забезпечення дотримання режиму охорони території парку та попередження і 

припинення порушень природоохоронного законодавства.  

5. Території РЛП «Загребелля» передаються під охорону фактичним 

землевласникам та землекористувачам з оформленням охоронних зобов’язань. 

Власники та користувачі земельних ділянок беруть на себе зобов’язання щодо 

забезпечення режиму території парку та для цього повинні здійснювати заходи, 

спрямовані на виконання покладених на парк завдань.  

 

VI. НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 

1. Науково-дослідна робота на території РЛП «Загребелля» проводиться з 

метою вивчення природних процесів, забезпечення постійного спостереження 

за змінами екосистем, екологічного прогнозування, розробки наукових основ 

охорони, відтворення і використання природних ресурсів та особливо цінних 

об'єктів РЛП «Загребелля», відповідно до законів України «Про природно-

заповідний фонд України», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про 

наукову і науково-технічну експертизу», «Про науково-технічну інформацію» 

та інших вимог законодавства.  

2. Науково-дослідні роботи на території РЛП  «Загребелля» можуть 

здійснюватися науково-дослідними установами на замовлення спеціальної 

адміністрації   РЛП «Загребелля» на основі єдиних програм і планів науково-

дослідних робіт.  

3. З метою узагальнення результатів наукових досліджень і спостережень 

за станом й змінами природних комплексів, а також розробки заходів по 

відновленню та підтриманню стабільності природних екосистем                                    

РЛП  «Загребелля» ведеться Літопис природи. 

Відповідні підрозділи РЛП «Загребелля» ведуть первинний облік 

кадастрових відомостей на його території. 

4. РЛП «Загребелля» може: 

брати участь у екологічних, регіональних, галузевих, державних, 

загальнодержавних, міжнародних програмах, а також конференціях, 

симпозіумах тощо; 

брати участь у розвитку реінтродукції, насінництві, сортовипробовуванні 

тощо; 

формувати  наукові колекції  рослинного та тваринного світу, обмін 

експонатами тощо. 

6. Координацію проведення наукових досліджень на території                        

РЛП «Загребелля» здійснює, відповідно до природоохоронного законодавства, 

Національна академія наук України разом з центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері 
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охорони навколишнього природного середовища. 

 

VII. ЕКОЛОГО-ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

1. Спеціальна адміністрація РЛП «Загребелля» забезпечує організацію 

екологічної освітньо-виховної діяльності, цілеспрямованого впливу на 

світогляд, поведінку і діяльність населення з метою формування екологічної 

свідомості та залучення його до збереження природної спадщини. 

2. Основні завдання еколого-освітньої роботи РЛП «Загребелля»  

визначаються з урахуванням програм і планів, які затверджуються                          

РЛП «Загребелля».   

3. Спеціальна адміністрація РЛП «Загребелля» сприяє розвитку 

природоохоронного та екологічного руху, екологічного виховання шкільної та 

студентської молоді, поширює нові методики екологічного виховання, 

розробляє рекомендації з формування екологічної етики й естетики тощо. 

4. Еколого-освітня робота здійснюється шляхом: 

популяризації екологічних знань; 

впровадження нових форм і методів екологічної освіти та виховання; 

прогнозування віддалених наслідків втручання людини в природу;  

організації проведення екологічних акцій, конкурсів, семінарів тощо; 

формування фото-, слайдо-, кіно-, відеотек тощо; 

здійснення іншої діяльності, що не заборонена законодавством. 

5. Підвищення рівня екологічної культури, екологічної інформованості 

населення та відпочиваючих в оздоровчих закладах здійснюється                           

РЛП «Загребелля» через засоби масової інформації, шляхом випуску 

друкованої поліграфічної продукції тощо. 

 

VIІІ. РЕКРЕАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

1. Рекреаційна діяльність організовується спеціальними адміністрацією       

РЛП  «Загребелля», а також іншими підприємствами, організаціями, у тому 

числі на підставі угод з даною установою природно-заповідного фонду  

відповідно до чинного законодавства та проводиться в зонах регульованої, 

стаціонарної рекреації чи господарської  зони. 

2. Основними напрямами провадження рекреаційної діяльності на 

території РЛП «Загребелля» є: 

створення умов для організованого та ефективного туризму, відпочинку та 

інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням 

режиму охорони природних комплексів та об'єктів; 

забезпечення попиту рекреантів на загальнооздоровчий, культурно-

пізнавальний відпочинок, туризм, любительське та спортивне рибальство, 

відповідно до режиму території РЛП «Загребелля» тощо; 

обґрунтування і встановлення допустимого рівня антропогенного 

навантаження, у тому числі, зумовленого провадженням рекреаційної 

діяльності, на територію, природні комплекси та об'єкти РЛП «Загребелля»; 

організація рекламно-видавничої та інформаційної діяльності, екологічної 

просвіти серед відпочиваючих, туристів у межах території  РЛП «Загребелля»; 
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участі у вітчизняних і міжнародних науково-практичних конференціях, 

з'їздах, семінарах, присвячених питанням розвитку рекреації; 

вивчення, узагальнення та впровадження вітчизняного і закордонного 

досвіду щодо організації рекреаційної діяльності на природно-заповідних 

територіях та об'єктах. 

сприяння формуванню у рекреантів та місцевих жителів екологічної 

культури, бережливого та гуманного ставлення до національного природного 

надбання. 

Рекреаційна діяльність здійснюється на території РЛП «Загребелля» із 

забезпеченням: 

створення і функціонування рекреаційної інфраструктури на визначених 

згідно із законодавством територіях та об’єктах; 

організації та інфраструктурного облаштування туристичних та 

екскурсійних маршрутів, еколого-освітніх стежок; 

координації діяльності спеціальною адміністрацією РЛП «Загребелля» та 

Комунальним підприємством «Об’єднання парків культури і відпочинку міста 

Тернополя»  суб'єктів рекреаційної діяльності незалежно від форми власності 

та підпорядкування з огляду на використання природних та історико-

культурних ресурсів у межах території РЛП «Загребелля»; 

участі у вітчизняних і міжнародних науково-практичних конференціях, 

з'їздах, семінарах, присвячених питанням розвитку рекреації; 

вивчення, узагальнення та впровадження вітчизняного і закордонного 

досвіду щодо організації рекреаційної діяльності на природно-заповідних 

територіях та об'єктах. 

3. КП «РЛП «Загребелля» надає платні послуги, проводить 

дослідження, пов'язані із забезпеченням провадження рекреаційної діяльності 

відповідно до чинного  законодавства. 

4. Види діяльності, для здійснення яких необхідно отримання дозвільних 

документів, здійснюються  тільки після їх отримання. 

 

 

ІX. ФІНАНСУВАННЯ, МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 

1. Фінансування РЛП   «Загребелля» здійснюється відповідно до чинного 

законодавства за рахунок місцевого бюджету, надходжень за рахунок коштів 

обласного та інших бюджетів відповідно до законодавства.  

Для цієї мети можуть також залучатися кошти благодійних фондів, кошти 

підприємств,  установ, організацій, громадян (у тому числі - валютних), та 

інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

2. Кошти (у тому числі в валюті) отримані від природоохоронної, наукової, 

туристично-екскурсійної, рекламно–видавничої, господарської, та іншої 

діяльності, що не суперечить його цільовому призначенню, є власними 

коштами КП «РЛП «Загребелля» і вилученню не підлягають. Ці кошти 

використовуються для охорони, збереження та відтворення  природних 

комплексів   РЛП  «Загребелля». 

3. Матеріально-технічне забезпечення РЛП «Загребелля» здійснюється 

відповідно до чинного законодавства. 
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4. Для ліквідації наслідків аварій чи стихійного лиха, при яких виникає 

пряма загроза життю людей, знищенню заповідних природних комплексів, 

особливо термінові заходи здійснюються за рішенням РЛП  «Загребелля». 

 

X. МАЙНО 
 

1. Майно КП «РЛП «Загребелля» є комунальною власністю і 

закріплюється за парком на праві оперативного управління. Здійснюючи право 

оперативного управління майном КП «РЛП «Загребелля» володіє, користується 

та розпоряджається вказаним майном за згодою Тернопільської міської ради, 

вчиняючи щодо нього будь-які дії, які не суперечать чинному законодавству та 

даному Положенню. 

3. КП «РЛП «Загребелля» не має права відчужувати майно без попередньої 

згоди Тернопільської міської ради. Відчуження основних фондів, що закріплені 

за парком, здійснюється у встановленому порядку. 

4. КП «РЛП «Загребелля» здійснює користування, володіння земельними 

ділянками або іншими природними ресурсами відповідно до мети своєї 

діяльності та з дотриманням вимог чинного законодавства України. Усі 

питання, які стосуються відмови від права на земельні ділянки, що знаходяться 

на балансі парку, або їх відчуження вирішуються виключно Тернопільською 

міською радою.  

5. Збитки, завдані КП «РЛП «Загребелля» в результаті порушення його 

майнових прав фізичними, юридичними особами, державними органами 

відшкодовуються йому відповідно до чинного законодавства.  

6. Вилучення майна РЛП «Загребелля» може мати місце лише у випадках, 

передбачених законодавством України. 

7. Джерелами формування майна є бюджетні асигнування, спеціальні 

кошти, фінансова допомога та благодійні внески, пожертвування організацій, 

установ, громадян та інші надходження, не заборонені законодавством України. 

 

 

XI. ЗВІТНІСТЬ І КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ 
 

1. КП «РЛП «Загребелля» здійснює оперативний і бухгалтерський облік 

результатів своєї діяльності і веде статистичну звітність відповідно до чинного 

законодавства. 

2. Директор КП «РЛП «Загребелля» і головний бухгалтер несуть 

персональну відповідальність за організацію, додержання порядку, термінів 

виконання, вірогідності обліку та статистичної звітності. 

3. КП «РЛП «Загребелля» звітує про свою діяльність у порядку і строки, 

встановлені чинним законодавством. 

 

ХІІ. ВЗАЄМОДІЯ З ПІДПРИЄМСТВАМИ, УСТАНОВАМИ, 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ ТА ФІЗИЧНИМИ ОСОБАМИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ 

ДІЯЛЬНІСТЬ НА ТЕРИТОРІЇ ПАРКУ 
 

1. Підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, а 

також фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, які розташовані на 
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території Парку, (надалі - суб'єкти господарювання) здійснюють господарську 

діяльність на території РЛП «Загребелля» з урахуванням обмежень, визначених 

законами України  «Про охорону навколишнього природного 

середовища», «Про природно-заповідний фонд України», Водним, Лісовим та 

Земельним кодексами України, іншими законами України та нормативними 

актами, Проєктом організації території Парку, а також цим Положенням. 

2. З суб'єктами господарювання, які здійснюють свою діяльність на 

території РЛП «Загребелля», спеціальною адміністрацією можуть укладатися 

відповідні угоди. 

3. КП «РЛП «Загребелля» для виконання покладених на нього завдань 

взаємодіє з органами виконавчої влади, представницькими органами, 

правоохоронними органами,  а також підприємствами, установами, 

організаціями та об’єднаннями громадян, незалежно від їх форми власності. 

4. Заінтересовані суб'єкти господарювання здійснюють обов’язкове 

екологічне страхування відповідальності з метою компенсації шкоди, 

заподіяної на території Парку внаслідок промислових аварій і катастроф. 

 

XIIІ. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 
 

1. Спеціальна адміністрація РЛП «Загребелля» може брати участь у 

міжнародному  співробітництві відповідно до чинного законодавства шляхом: 

- участі в реалізації міжнародних програм, прийнятих на себе Україною 

при укладанні міжнародних договорів і зобов’язань;  

- участі в організації та проведенні міжнародних наукових та науково-

технічних семінарів, конференцій, симпозіумів тощо; 

- забезпеченні обміну науковою інформацією; 

- спільній підготовці відповідних науковців і фахівців; 

- проведенні  еколого-виховної та видавничої діяльності тощо. 

2. РЛП «Загребелля» може входити до міжнародних природоохоронних 

асоціацій, об’єднань, організацій, тощо. 

3. КП «РЛП «Загребелля» має право займатися зовнішньоекономічною 

діяльністю відповідно до чинного законодавства. 

 

ХІV. ЗМІНА МЕЖ, КАТЕГОРІЇ ТА СКАСУВАННЯ СТАТУСУ ТЕРИТОРІЇ 
 

1. Зміна меж, категорії та скасування статусу  РЛП «Загребелля» 

проводиться відповідно до чинного законодавства України. 

 

XV. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА 
 

1. Порушення вимог природоохоронного законодавства на території РЛП   

«Загребелля» тягне за собою дисциплінарну, адміністративну, цивільну, 

кримінальну  відповідальність відповідно до чинного законодавства. 

2. Відповідальність за порушення природоохоронного законодавства на 

території РЛП  «Загребелля» несуть особи винні у: 

нецільовому використанні територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду, порушенні вимог природоохоронного законодавства, визначених 

Положенням про РЛП  «Загребелля», Проєктом створення РЛП  «Загребелля» 
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та  Проектом організації його території, охорони, відтворення та рекреаційного 

використання його природних комплексів і об'єктів; 

здійсненні в межах території РЛП «Загребелля», його охоронної зони 

забороненої господарської діяльності; 

організації на території  РЛП «Загребелля» господарської діяльності без 

документів, визначених чинними нормативно-правовими актами; 

невжитті заходів щодо попередження і ліквідації екологічних наслідків 

аварій та іншого шкідливого впливу на території РЛП «Загребелля»; 

перевищенні допустимих хімічних, фізичних, біотичних та інших впливів і 

антропогенних навантажень, 

псуванні, пошкодженні чи знищенні природних комплексів територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду та зарезервованих для включення до його 

складу; 

самочинній зміні меж, відведенні територій та об’єктів природно-

заповідного фонду для інших потреб.   

порушенні вимог щодо використання територій РЛП «Загребелля»; 

 

3. Юридичні та фізичні особи зобов’язані відшкодовувати шкоду, 

заподіяну внаслідок порушення режиму території РЛП  «Загребелля», а також 

природним комплексам в розмірі і порядку, що встановлюється чинним 

законодавством України. 

4. Розміри шкоди, заподіяної внаслідок порушення природоохоронного 

законодавства на території РЛП  «Загребелля» визначаються на основі 

кадастрової еколого-економічної оцінки включених до його складу територій та 

об’єктів, що проводиться відповідно до цього Закону, та спеціальних такс, які 

затверджуються Кабінетом Міністрів України. 

5. Державний контроль та нагляд за додержанням режиму РЛП  

«Загребелля» здійснюється у встановленому законами України порядку. 
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